

公交 IC 卡刷卡调至每人次 1.9 元 运营成本增加是主因

本报讯(见习记者 李雅)“公交 IC 卡刷卡不是一次 1.8 元吗?什么时候变成 1.9 元了?”家住市区兴隆花园的南女士,每天早上出门都要在隆山东路坐 1 路公交车去上班,为了方便,她办了一张公交 IC 卡,平时也没注意刷卡时显示器情况。前几天,她想看一下卡里的余额,却发现刷一次卡的金额从 1.8 元变成 1.9 元。

“我半个月前就发现刷卡的金额变了。”家住市区虹桥南路的朱小姐,对公交车刷卡提高 0.1 元也有些困惑。“不是说这 1 角钱有多重要,我乘公交车每天 4 趟,一个月下来也就多个 10 来元,如果是公交公司调价的话,应该告知一下吧。”

“这次调价从 6 月 1 日就开始实施了。由于油价上涨、司机工资提高等各方面原因,导致公交车运营成本上涨。”公交公司一负责人

表示,此次价格调整属于公司内部管理问题,所以并未向市民发布公告。

“公交公司将公交 IC 卡的刷卡价格调整到 1.9 元,属于正常价格范围内。”记者从市发展和改革局收费管理科了解到,公交公司无人售票车的价格核定是每人次 2 元,之前公交 IC 卡的价格定在每人次 1.8 元,是公司向市民让利,鼓励市民使用公交 IC 卡。“此次调到 1.9 元,是公司根据自己的运营状况以及成本而进行的调整。”

收费管理科工作人员蔡先生告诉记者,早些年油价较低时,公交公司还能基本维持开支,近来由于油价等各方面原因,该公司基本处于亏本运营状态。与其他一线城市相对较低的公交 IC 卡刷卡金额相比,我市缺少大量的财政投入,相比之下,价格才会显得偏高。

莘塍成立首家乡镇爱心超市

本报讯(记者 金汝 实习生 赵雯雯)对于家住莘塍镇莘桥社区的低保老人李老伯来说,今后的日子可以好过点,因为以后每年可以到莘塍镇社区慈善爱心超市购买价值 600 元的物品。

7 月 21 日下午,莘塍镇社区慈善义工服务站(队)和社区慈善爱心超市成立。据悉,

我市乡镇首家爱心超市。

据市慈善总会莘塍分会副会长丁林兴介绍,该镇九里汇、里岸、新浦、莘桥、周田湾、西岸、营塍等 7 个社区 48 户 122 名低保群众,被列为第一批救助对象,每户每年可领取 600 元慈善爱心购物卡,低保群众凭此卡可到位于该镇民革中路上的爱心超市选购日常用品。

员工家属灼伤没钱医治

人本鞋业合力救助

本报讯(通讯员 刘海彬)这些天,一位名叫文文的小朋友,一直被浙江人本鞋业有限公司党支部成员牵挂着。她的身上被开水大面积灼伤,却没钱去医院接受手术治疗。

文文的母亲刘艳琴是人本鞋业新入职的员工。前不久,外婆带着不满 3 岁的文文来瑞与母亲团聚。7 月 7 日晚,外婆买来热水准备给文文洗澡,在外婆转身去拿衣服的一瞬间,好奇的文文拉倒了热水瓶,滚烫的

开水洒在她的身上。因灼伤面积过大,文文被送到温州解放军 118 医院治疗。仅 5 天时间,就花去了刘艳琴东借西凑的 1.8 万元。由于没钱治疗,文文不得不离开医院。

文文没钱治伤的消息在人本鞋业传开后,牵动了公司领导的心。7 月 14 日晚,公司党支部发动企业内部各部门及全体党员捐资,共为文文筹集了 1.2 万余元医疗费。次日,公司派员将文文送到我市一家医院治疗,目前文文正在恢复中。

股市连续上涨,主力机构战略扫货?

——操盘手推出价值 6680 元主力跟踪系统免费领取活动

大盘经过连续两个多月的调整,指数跌幅已经很大,部分中小散户亏损严重。什么时候才是真正的底部呢?虽然这几天大盘在上涨,大多数股民还是以踏空为主。中小散户为什么亏损如此严重?

据业内人士分析,中小散户亏损严重主要有以下四大顽症。1、看不懂大势,行情好坏全凭道听途说。2、踏不准节奏,选不准股票,该做大盘股时跑去做题材股。3、操作不到位,高买低卖,牛股骑不住,经常“坐电梯”。4、不懂仓位控制,强势行情轻仓赚,弱势行情重仓亏。以上四大顽症如不解决,散户可能会亏损更严重!

为答谢广大股民长期以来对操盘手股票软件信赖和支持,操盘手公司特于本周日在瑞安地区隆重推出“主力免费抢先用”活动,只要是股民都

可以免费领取一套价值 6680 元的体验版软件!据了解,操盘手核心功能有:1、操盘线:能准确判断大势,红色为上涨重仓波段,蓝色为轻仓或休战阶段;2、主力增仓榜:主力资金大举某潜伏个股,蓄势筑底,股价虽按兵不动,大涨实际已箭在弦上,一触即发,一个按键便一目了然!请需要此体验版软件的股民朋友,速来电联系或到活动现场领取!(股市有风险,入市需谨慎)

活动时间:7 月 25 日(本周日)下午 2:30
活动地点:瑞安“华侨饭店”4 楼会议室
(万松路 6 号)

免费申领电话:80260101

“求精”杯瑞安市首届消防文学作品大赛征稿启事

为全面贯彻施行《浙江省消防条例》,构筑社会消防安全“防火墙”工程,着力提升社会火灾防控水平,提高全民的消防意识,繁荣我市消防文学创作,由中共瑞安市委宣传部、瑞安市文联、瑞安市公安局消防大队等单位共同主办、瑞安市求精汽车零部件制造有限公司特别协办、瑞安市天瑞文化传播有限公司全程承办“求精”杯瑞安市首届消防文学作品大赛。现将征稿通知如下:

一、活动宗旨:宣传树立消防部队扎实践行科学发展观和胡锦涛总书记“忠诚可靠、服务人民、竭诚奉献”的社会实践,充分展示瑞安市公安消防部队崭新的精神风貌、过硬的战斗作风和认真践行消防民生责任的先进事迹。

二、征稿范围:消防题材的文学作品,包括小说、报告文学、散文、诗歌(题材不限)、小小说。

三、参赛对象:凡在本市工作、学习的作家、文学爱好者及广大部队官兵;以反映瑞安消防题材为创作内容的外地作者。

四、征稿要求:1、参赛作品必须是与消防部队建设、消防工作、消防生活密切相关的;2、参赛作品必须保证是原创作品;3、未在任何媒体或以任何形式公开发表,未与任何媒体有版权归属签约;4、不得以转载或抄袭剽窃他人作品的方式参赛,一经发现参赛作品非参赛人原创,取消其参赛资格。

五、投稿方式:电子文档发送至 yifu4205@sina.com,手写稿请寄送:瑞安市莘塍镇府路 380 号大赛组委会,并在稿件信封(电子邮件主题)上写明“消防文学大奖赛”字样。参赛者要如实填写参赛笔名、姓名、联系地址、邮编、电话号码等,主办单位承诺对个人资料严格保密。

六、作品评审及奖励:大赛设小

说、报告文学、散文、诗歌等四个奖项。各设一、二、三等奖若干名,对获奖者给予颁发 300 元—2000 元不等的奖金。市文联、消防大队将组织知名作家、评论家、编辑组成专家评审组,对参评作品进行评奖。对获奖作品,组委会还将组织出版消防文学作品集,向全国公开发行。

七、截稿时间:从即日起至 2010 年 12 月 31 日止,以寄稿邮戳为准。

八、特别说明:1、本届活动投稿作品一律不退稿,参赛作品请作者自留底稿。2、大奖赛组委会享有大赛作品的优先出版权和活动的最终解释权。3、本次活动获奖结果将在《瑞安日报》等有关媒体上公布。4、如有问题可向作品征集办公室咨询,电话:0577-66861398。

“求精”杯瑞安市首届
消防文学作品大赛组委会
2010 年 7 月 23 日

瑞安市求精汽车零部件制造有限公司简介

瑞安市求精汽车零部件制造有限公司成立于 1993 年 9 月,是伴随着中国经济高速发展的浪潮发展壮大起来的一家民营企业集团。公司地处浙江省温州市国际汽摩配产业园区,占地 20000 多平方米,用工人数 300 多人。年产值达 1.2 亿左右;专业生产汽车、摩托车配件、电梯用配件、冲压件、机加件、输电线路用配件、精密钢管(冷拔、精轧)等产品。产品涉足摩托车、汽车、电梯、电力、机械等多个行业,畅销国内外市场。目前主要服务的客户有:广州昭和汽车有限公司、广州本田汽车有限公司、江门豪爵减震有限公司、株洲雅马哈摩托车有限公司、广州北方机电发展有限公司、伟富_<台山>机电有限公司等。

公司经过多年来的经营管理,形成了具有自己独特的经营理念和企业文化,十分重视人才的选取培育,把最

优秀的人放在最合适的位置上,公司已建立多功能培训教室、文化康乐中心,美化公司环境,提高员工福利等。在工厂成立初期就全面推行 5S、ISO9000 管理,并在 2010 年引入 ERP 系统作为管理的战略导向。

公司坚持“争做行业第一,服务全球客户”的经营理念,秉承“以人为本,以市场为导向;以顾客为中心,以管理为基础;以质量求生存,以信誉求发展;以永续经营为目的”的经营方针;弘扬“崇尚创造、追求卓越”的企业精神;竭诚与国内外朋友广泛合作,共同发展!

公司电话:65338888 65338086

公司传真:65338887

电子邮箱:wzqj168@126

公司网站:[Http://www.quijing.net](http://www.quijing.net)

公司地址:瑞安国际汽摩配产业园区

夏季防走光 给 MM 提个醒

Rui an Tel:6688 6688

“走光”地带:虹桥路商铺



关键词:镜子

前晚 20 时许,记者进入市区虹桥路一家鞋店时,一位女士看中一双黄色高跟鞋,为了方便自己观察试穿后的效果,她直接对着镜子坐下试穿。她穿了一件红色连衣裙,只顾看鞋子的她却没有发现自己伸脚试鞋时,“裙底风光”被对面的镜子照得一清二楚。别人不用站在特定角度,就能轻易从镜

子里看到“走光”画面。

“这种情况并非个别,假如当众提醒顾客,有的顾客就会很不好意思;若不提醒她们,心里又有点过意不去,看着也挺尴尬的。”在虹桥路做了两年鞋柜营业员的谢源告诉记者,为了避免这种尴尬,她们总是不动声色替顾客遮掩“走光”。

防“走光”提醒:

谢源提醒 MM,试鞋子的时候尽量不要正面对着镜子坐下,尤其是在穿裙子的时候。“宁愿多走几步,也不要贪方便正面对着镜子落坐。”

其实不仅仅是试鞋子的时候,夏季喜欢

穿裙子的 MM,有时也会注意防“走光”,但往往不会注意到镜子,所以,防“走光”,还要时时注意周边的环境。

(见习记者 李雅)

110 处警专业化试点

路面的民警可及时处警

本报讯(记者 朱郁星)前日清晨,隆山路上,两名顾客在市场买菜时发生纠纷。安阳派出所路面巡逻民警接到群众报警后,仅用 4 分钟就赶到现场进行调解。市公安局在安阳辖区启动 110 处警专业化试点工作后,民警处警能力得到了提高。

据了解,以往 110 指挥中心接到群众报警后,都是交由辖区派出所处警。若发生警情离派出所较远,出警的速度自然会受到限制。试点工作启动后,该所民警、协警将在各自巡逻片区,按照“有警接警、无警巡逻”的运行机制,网格化巡逻、专业化处警。110 指挥中心在接到群众报警后,直接

通知在路面巡逻的专业处警员赶赴报案地点。这样,市民求助将更为便利。

